
І Н С Т Р У К Ц І Я
для медичного застосування препарату

АФЛУБІНÒ
(AFLUBIN)

 
Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: прозора від безбарвного до ледь жовтуватого кольору рідина без
специфічного запаху з легким присмаком тирличу;
 
склад:  100 мл містять Gentiana D1 1 мл, Aconitum D6 10 мл, Bryonia D6 10 мл, Ferrum phosphoricum D12 10 мл,
Acidum sarcolacticum D12 10 мл;
допоміжні речовини: етиловий спирт 43 % за вагою.
                                                          
Форма випуску. Краплі для перорального застосування.
 

Фармакотерапевтична група. Комплексний гомеопатичний препарат. Код АТС R05X.

 
Фармакологічні властивості.
Фармакодинаміка.
Препарат стимулює синтез інтерферону і клітинну ланку імунітету, що дозволяє застосовувати його на різних
стадіях інфекційного процесу (як для профілактики, так і для лікування). Виявляє протизапальну дію на слизові
та синовіальні оболонки, що призводить до зниження явищ ексудації та  набряку. Має дезінтоксикаційну та
м я̀ку жарознижувальну дію.
Подвійний механізм дії забезпечується як через покращання системного та місцевого імунітету організму, так і
прямою противірусною дією препарату.
За даними клінічних спостережень при профілактичному застосуванні препарату в декілька разів зменшує
ймовірність захворювання на грип та респіраторні вірусні інфекції.  При лікуванні вдвічі прискорює одужання,
запобігає ускладненням.
 
Фармакокінетика. Для гомеопатичних лікарських засобів не вивчається.
 
Показання для застосування.  Профілактика та лікування грипу та будь-яких інших респіраторних вірусних
інфекцій. У комплексному лікуванні запальних і ревматичних захворювань із болем у суглобах.
 
Спосіб застосування та дози.
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АФЛУБІНÒ для лікування
1–2 день захворювання

Дорослі та підлітки 10 крапель
3–8 разів на день.
Для найшвидшого покращання стану препарат приймати
кожні півгодини–годину, але не більше 8 разів на день

Діти 5–12 років 5–9 крапель
Діти  1–4 роки 2–4 краплі
Діти від народження  до 1
року

1 крапля

3–7 день захворювання (або до одужання)
Дорослі та підлітки 10 крапель 3  рази на день
Діти 5–12 років 5–9 крапель 3  рази на день
Діти  1–4 роки 2–4  краплі 3  рази на день
Діти від народження  до 1
року

1 крапля 3  рази на день

 
АФЛУБІНÒ   для профілактики

Планова профілактика починається за 1 місяць до сезонного підвищення захворюваності на
респіраторні вірусні інфекції або під час виникнення епідемії

Дорослі та підлітки 10 крапель 2 рази  на день, 3 тижні
Діти від 1 до 12 років 2–9 крапель 2 рази  на день, 3 тижні
Діти від народження  до 1
року

1 крапля 2 рази  на день, 3 тижні

Екстрена профілактика проводиться відразу ж після контакту із хворим на грип або застуду та
після дії провокуючих факторів

(переохолодження, різка зміна клімату тощо)
Дорослі та підлітки 10 крапель 2 рази  на день, 2-3 дні
Діти від 1 до 12 років 2–9 крапель 2 рази  на день, 2-3 дні
Діти від народження  до 1
року

1 крапля 2 рази  на день, 2-3 дні

 
Для досягнення максимального ефекту АфлубінÒ рекомендується застосовувати в проміжках між прийомами
їжі (за 30 хвилин до або через 1 годину після їжі).
Для посилення ефективності рекомендується потримати препарат деякий час у роті перед проковтуванням. Для
зручності застосування для дітей препарат розводять у ложці води.
 
Побічна дія. Не виявлена.
 
Протипоказання. Відсутні.
 
Передозування. До цього часу випадки передозування не відомі.
 
Особливості застосування.
Інформація щодо будь-якого ризику для плоду та дитини від прийому препарату у період вагітності та лактації
до цього часу не зареєстрована.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Протипоказань для комбінації з іншими фармакологічними
засобами немає. Препарат можна комбінувати з будь-якими лікарськими засобами та методами лікування.
При застосуванні АфлубінуÒ в комплексній терапії з іншими препаратами рекомендовано дотримуватися паузи
між прийняттям лікарських засобів – не менше 20 хвилин.
 
Умови та термін зберігання. 5 років.  Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності,
зазначеного на упаковці.
Оскільки АфлубінÒ містить рослинні природні компоненти, при зберіганні може спостерігатися незначна зміна
смаку, прозорості або кольору розчину, що не призводить до зниження ефективності препарату.
Лікувальний засіб зберігати в щільно закритому флаконі, в оригінальній картонній упаковці  при температурі не

Сторінка 2 з 3. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com



вище 30°С, в недоступному для дітей місці.
 
Умови  відпуску. Без рецепта.
 
Упаковка. Флакони по 20, 50 та 100 мл з крапельним дозатором, у картонній упаковці.
 
Виробник. Ріхард Біттнер АГ.
Адреса. Кернтнер Рінг 11-13,
А-1010 Відень, Австрія.
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